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Τα δικαιώματα και οι κατακτήσεις χάνονται… και η ΑΔΕΔΥ γιορτάζει. 

 
Η τελευταία απόφαση της Ευρωπαϊκής Ενωσης (ή Ενωσης Επιχειρήσεων;) για 

κατάργηση του οκταώρου είναι το αποκορύφωμα μιας πολιτικής που συστηματικά 
περιορίζει κατακτήσεις και δικαιώματα των εργαζομένων. Η ακρίβεια περιορίζει τα 
ήδη ισχνά εισοδήματα των εργαζομένων. Η απορρύθμιση του ασφαλιστικού και η 
ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων είναι οι διάφορες πλευρές της ίδιας 
πολιτικής.  

Το τοπικό παράρτημα της ΑΔΕΔΥ αγνοώντας προκλητικά την πραγματικότητα 
διοργανώνει τακτικά σεμινάρια για την βελτίωση του προϊόντος «Δημόσιος 
υπάλληλος» ώστε να αποκτήσει «προστιθέμενη αξία» όπως ανέφερε και σε σχετική 
ανακοίνωση! Ή κάνει γιορτές για να ευλογήσει τα γένια της και να προβάλει 
πολιτική και πολιτικούς που αντιστρατεύονται τα συμφέροντα των εργαζομένων.  

Είμαστε από αυτούς που πρωτοστάτησαν πριν 15 χρόνια για την δημιουργία 
του τοπικού παραρτήματος, ελπίζοντας ότι θα πετύχουμε συντονισμό και κοινή 
δράση των δημοσιοϋπαλληλικών σωματείων και σύνδεση με το τριτοβάθμιο 
όργανο. Ο προφανής στόχος μας ήταν η καλύτερη εξυπηρέτηση των συμφερόντων 
των εργαζομένων στο Δημόσιο. Η λειτουργία(;) όμως του παραρτήματος με 
ευθύνη και αγαστή συνεργασία ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ δεν ανταποκρίθηκε στο ελάχιστο. 

Εχει γίνει κανόνας η αντιδημοκρατική και αντικαταστατική λειτουργία. Δεν 
πραγματοποιούνται Γενικές Συνελεύσεις, δεν εκλέγεται εφορευτική επιτροπή, δεν 
ελέγχεται η νομιμότητα των αντιπροσώπων και αυτοεκλέγονται με την ανοχή της 
Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ. Δεν συνεδριάζουν τα όργανα του 
παραρτήματος. Σε όλες τις πανελλαδικές κινητοποιήσεις δεν υπήρξε (έστω μία 
φορά) πρόσκληση στις διοικήσεις των πρωτοβάθμιων σωματείων για προετοιμασία 
και συμμετοχή. Το αντίθετο μάλιστα. Πολλοί από την διοίκηση συστηματικά 
εργάστηκαν ως απεργοσπαστικός μηχανισμός για να υπηρετήσουν κυβερνητικές 
επιδιώξεις. Αυτό που θα ταίριαζε στην γιορτή που κάνουν θα ήταν να καλέσουν και 
«να τιμήσουν» την αλήστου μνήμης μεταπολεμική ΑΔΕΔΥ.  

Καλούμε τους εργαζόμενους, μέσα από τα πρωτοβάθμια σωματεία τους να 
αντιπαλέψουν την πολιτική που μας οδηγεί σε μισό μισθό, σε ανασφάλιστη 
εργασία, σε ελαστικές εργασιακές σχέσεις. Να αγνοήσουν τους εργατοπατέρες και 
τις εκδηλώσεις τους και να παλέψουν για πραγματικό συνδικαλιστικό κίνημα 
απέναντι στις επιδιώξεις κυβέρνησης και Ευρωπαϊκής Ενωσης.   
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